## INFORME PRESIDENTE

Estimados Accionistas:

Mediante el presente pongo a consideración de la Junta General de Accionistas el INFORME ANUAL DE MIS LABORES como Presidenta y Representante Legal de Estación de Servicios "El Aguador" Ordoñez & Hijos Sociedad Anónima, correspondiente al ejercicio económico y administrativo del año 2017.

Como es conocimiento de todos la compañía Estación de Servicios "El Aguador" Ordoñez & Hijos Sociedad Anónima es una empresa familiar, he realizado todas las gestiones necesarias para empezar las funciones a partir de Agosto del 2017 la compañía Estación de Servicios "El Aguador" Ordoñez & Hijos Sociedad Anónima inició sus operaciones, a partir de dicha fecha durante este tiempo la Compañía ya se ha dado a conocer en el medio, como tal para lograr los objetivos que nos hemos planteados, actualmente mantenemos un selecto grupo de clientes y me he planteado el propósito de incrementar este grupo.

Debo manifestar que he procedido a cumplir con las resoluciones adoptadas en las Sesiones de Directorio y reuniones de trabajo celebradas en el año 2017, misma que han sido en beneficio de las actividades de la empresa. De igual forma dejo constancia que se ha dado cumplimiento a todas las disposiciones que establece la Ley de Compañías, el Servicio de Rentas Internas con sus respectivos Reglamentos.

Tengo la satisfacción de informar que la compañía no tiene pagos atrasados de impuestos al Servicio de Rentas Internas (SRI), pagos de tasas a la ARCH e impuestos municipales, pago de aportaciones al IESS, están al día.

La compañía Estación de Servicios "El Aguador" Ordoñez & Hijos Sociedad Anónima se ha mantenido mediante la venta directa de combustible al cliente, esperamos que en el año 2018 consolidarnos como una empresa sólida. Reiterando el compromiso de trabajo y de esmero en la consecución de metas me despido de ustedes solicitando que se apruebe mi gestión del año fiscal 2017.

Machala, Abril 28 del 2018

Sra Ariana Ordonez Muñoz

Presidenta de la compañía Estación de Servicios "El Aguador"

Ordoñez & Hijos Sociedad Anónima